

# 紧急救援 制止虐杀



2001年6月

免费

## 紧急呼吁救援中国大陆的法轮功学员

年轻母亲和八月婴儿惨死狱中



山东栖霞寺口镇南沟村大法弟子王丽莹，女，27岁，儿子孟昊，不满八个月。

王丽莹自1999年7.20以来先后8次进京为法轮功讲公道话。

11月7日王丽莹母子在北京团河劳教所被双双折磨致死。其亲属接到通知到北京看到的是王丽莹母子冰冻的遗体，法医检查：王丽莹颈椎已断，坐骨断裂，头部凹陷，腰部留有一针头。孟昊脚脖有两道深深的伤痕，头部有两块紫斑，鼻子有血，据分析：暴徒可能将手铐铐在孟昊的脚脖子上倒悬所致的痕迹。

王丽莹的父亲王桂海，53岁，大法弟子。2000年11月2日晚10点，被公安翻墙进宅，抄家、切断电话、强行送往淄博王村劳教所劳教。

王丽莹的母亲李秀香，51岁，大法弟子，多次去北京上访被拘留。

王丽莹的妹妹王丽辉，23岁，大法弟子，烟台大学的学生，因进京上访，被开除学籍，被非法送往淄博王村劳教所劳教。

王丽莹的弟弟王旭超，21岁，大法弟子，济南建筑大学的学生，因上访被开除学籍。

- 摘自【明慧网】(www.minghui.ca)

## 紧急呼吁：认清善恶 制止虐杀

到2001年6月10日为止，法轮功学员被迫害致死的已知人数剧升到220人，而且正在以几乎一天死亡一人的速度增加着。他们有的被当地政府官员活活打死，有的被关进精神病院，强行注射大量破坏神经系统药物致死，有的被强灌浓盐水而死，更多的是遭受各种酷刑折磨而死。尤其令人发指的是他们中既有8月婴儿也有70多岁古稀老人。他们没有伤害任何人，仅仅是坚持对真善忍的信仰，行使公民的义务，讲出心里想说的话，何至于死？

也许有人还不相信现代文明中竟有这样残酷的事实，那么请您再看一看中央电视台焦点访谈“自焚”录像带。新年除夕天安门广场的“自焚”惨

剧，令多少人震惊，激起多少人愤怒。然而人们哪曾想到，用来攻击法轮功的录像带慢镜头却是揭露“自焚”事件是一个精心策划，拙劣上演的骗局，构陷法轮功的铮铮铁证。

惊天的骗局为的是掩盖镇压的血腥，掩盖已被戳穿的谎言，制造更大的血腥，巩固镇压者的权力。这边杀人制造仇恨，骗局，那边利用仇恨，骗局来杀人，逃避谴责；这不可怕吗？怎样邪恶的人才能做出这种事来？

22个月的镇压是一部欺骗和虐杀的历史。江泽民的指示「名誉上搞臭，经济上拖垮，肉体上消灭」充分

转第二版

## 自杀行为违反法轮功修炼原则

### 《转法轮》第七讲

“杀生这个问题很敏感，对炼功人来说，我们要求也比较严格，炼功人不能杀生。不管是佛家、道家、奇门功法，也不管是哪一门哪一派，只要是正法修炼，都把它看得很绝对，都不能杀生，这一点是肯定的。”

### 《法轮佛法——在悉尼法会上的讲话》

“问：那第三个问题就是书里边说到杀生问题。杀生是一种很大的罪业，一个人他自杀算不算罪呢？”

答：算罪。...自杀是有罪的。”

## 自杀还是构陷？再看中央电视台“自焚”录像

“慢镜头中，刘春玲，两个死难者之一，看上去不是因为火焰灼伤而倒下，而是被一个穿军大衣的人用重物击倒。” - Charles A. Radin (波士顿环球报记者，环球报4月18日14版) (所有镜头取自中央电视台的焦点访谈)

免费索取自焚真相录像带 请打电话(617)596-3572 在线/下载观看：<http://www.minghui.ca/mh/articles/2001/3/9/8851.html>



刘春玲身上的火已被扑灭，此时



一件重物击在刘的头部并弹起



随之刘猛然倒地



重物弹起(软物体不会弹这么高)



重物快速飞入人群中(软物体不会速度这么快)



镜头随这位军人移回到事发处 整个过程不超过2秒钟



第一个镜头中，隐约可见刘头部受击



最后一个镜头中，可以看到该人仍保持用力后的姿势